

金融支持稳外贸稳外资力度将加大

9月18日,中国人民银行党委书记、行长,国家外汇管理局党组书记、局长潘功胜主持召开外资金融机构和外资企业座谈会,听取有关意见建议,研究加大金融支持稳外贸稳外资力度,进一步优化外商投资环境有关工作。摩根大通银行、汇丰银行、德意志银行、法国巴黎银行、瑞银证券、三菱日联银行、特斯拉、巴斯夫、托克、施耐德等外资金融机构和外资企业参加座谈会。座谈会上,外资金融机构和外资企业负责人介绍了在华展业情况,普遍认为近年来中国金融业开放稳步推进,金融服务外贸外贸能力持续提升,希望进一步完善相关政策安排,持续优化营商环境。

双节将至 消费可期

中秋节、国庆节双节临近,中国连锁经营协会采购委对全国59家商超企业开展了商品品类的销售数据预测调查。恰逢双节合一,消费集中度将会提高,超市销售预期整体情况好于去年同期。
(见5版)

节庆礼品类销售有望集中爆发 <<<
◆月饼 ◆水果 ◆保健品

户外出游、走亲访友 <<<
宅家休闲将成为节日重点

假期时间长
将促进购买频次
超六成受访企业认为
销售高峰持续8天以上

旅游类商品
的销售可能会增长
◆方便食品
◆一次性用品

李杰/制图

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年9月19日 星期二
周一至周五出版
第5278期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

4版 >>
不擅改行程
北京再出手规范旅游市场

7版 >>
存量房贷
降息倒计时

8版 >>
今年冬天
欧洲不缺天然气了?

泰国限时免签 景点攻略在此

近日,泰国宣布对中国游客实行5个月免签政策,“十一”泰国游也能说走就走!来看看去泰国必去的几个景点都有什么特色。



多家保险公司“没了” 保险还能买吗

今年以来,有多家保险公司改头换面。虽然是被接管,但相当于保险公司“没了”。这也引发了投保人对于保险还能买吗的疑问。



茅台,以“茅台”之名

重点关注

- 单相思的“酱香大床房”
- 不是所有“酱香”都香
- 茅台之名可万物?
- 打开潘多拉魔盒?

与贵州茅台牵手瑞幸咖啡、德芙巧克力“双向奔赴”推出联名产品不同的是,阿里旗下飞猪平台上线“酱香大床房”似乎有些“单相思”意味。9月18日,飞猪官方发布声明称,日前“飞猪与茅台合作推出酒店套餐”的说法系传言。

如今,当酱香拿铁终端断货严重、茅台酒心巧克力线下饥饿营销以及酒店套餐频引热议等问题层出不穷时,市场也对贵州茅台年轻化下一城猜测不断。
(见5版)

西街

西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线:010-84277809

新闻大厦 艺术馆

ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流

北京市东城区建国门内大街26号新闻大厦23层
电话:010-63297656 010-63297655

本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话:010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李杰 责校 唐斌

掌上文化带

北京文化带上的资源对接平台和信息交互平台

扫码关注掌上文化带